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RÉALISATION DE DEUX
ENQUÊTES

 

ENQUÊTE AUPRÈS DES
COORDONNATEURS

83% d'Ehpad.
20% d'établissements publics
Majoritairement non rattachés
à un établissement de santé.

130 ÉTABLISSEMENTS
PARTICIPANTS

Organisée principalement par leurs propres
moyens. 

L'accès à la vaccination antigrippale est
gratuit.

Les professionnels de nuit ont un accès plus
limité à la vaccination.

91% ONT ORGANISÉ UNE
CAMPAGNE DE

VACCINATION ANTIGRIPPALE

En augmentation dans 48% des
établissements participants par
rapport à l'année précédente.
Seuls 12 % ont connu une baisse de
leur couverture vaccinale.

COUVERTURE VACCINALE
ANTIGRIPPALE : 40%

 Dans 59% des cas cette épidémie
touche également les professionnels
de santé.

31% ONT CONNU UNE
ÉPIDÉMIE DE GRIPPE
DANS LEUR
ÉTABLISSEMENT



 

 

ENQUÊTE AUPRÈS DES
PROFESSIONNELS DES

ÉTABLISSEMENTS

44% AS et 23% IDE.
73% travaillent en Ehpad.
91 établissements représentés.
 

783 PROFESSIONNELS
IMPLIQUÉS

Assurée principalement par les IDE de
l'établissement.

94% ONT ACCÈS À UNE
CAMPAGNE DE
VACCINATION
ANTIGRIPPALE

58% pour les IDE et 35% pour les AS.
Recours à la vaccination plus

important en Ehpad que dans les
autres établissements.

COUVERTURE VACCINALE
ANTIGRIPPALE : 46%

Moins de 50% estiment les personnes
obèses à risque de grippe grave.

SOUS ESTIMATION DU
RISQUE REPRÉSENTÉ PAR

LA GRIPPE

Environ 60 % pensent à tort que les masques
FFP2 sont indiqués en prévention de la grippe.

65% des AS ne connaissent pas le délai
d'efficacité du vaccin (15 jours).

CONFUSION SUR LES
MÉTHODES DE PRÉVENTION

39%  pensent à tort que le vaccin peut
transmettre la grippe (52% des AS).

40% des personnes refusant la vaccination
évoquent la peur des effets indésirables.

MÉCONNAISSANCES DES
RISQUES LIÉS AU VACCIN

Seuls 45% des non vaccinés savent que le
vaccin antigrippal ne transmet pas la grippe,

contre 67% des vaccinés.

DÉFAUT DE VACCINATION
CHEZ LES PROFESSIONNELS

CONNAISSANT MAL LE VACCIN


